





Feljegyzésünk és körjék tisztelt előfizetőinket, a kiknek előfizetésük a hó végéig lejárt, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megtenni méltóztatassanak.

Lapunk előfizetési ára:

egy hóra ... 1 ft 80 kr. hat hóra ... 10 ft 100 kr. egy évre ... 20 ft 1000 kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után kivétel nélkül megjelenik.

Előfizetőink abban a kedvezményben részesülnek, hogy az "Ország-Világ" című legújabb képes hetilap 10 példányt 3 forintért, feléve 4 forintért, negyedévre 2 forintért kaphatnak.

Az előfizető nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postánként tisztán olvashatólag kérésüket kérem, hogy a lap elküldésében hiba ne történjen.

Előfizetői a hó bármely napjától elfogadják. Régi előfizetőink legelőszörben eszélszeselek ha címszavainkat a posta-utalvány sádjára ragasztva beküldik a kiadó-hivatatalnak.

Esztendő a t. előfizetőink az előfizetési határidő lejártát követően előfizetnek, az új érzelmek a régi is körjék nekünk pontosan tudatni, mi által minden zavar vagy félreértés sokkal könnyebben elkerülhető.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az "Egyetértés" kiadóhivatatalába (Kecskeméti-utca 6. szám alá) küldendők.

Az "Egyetértés" kiadó-hivatatala.

UJDONSÁGOK.

Turisták figyelmébe. Az utazási évszak alatt lapunk kiadóhivatatala ez idén is elfogadja "turista előfizetést."

Ez intézkedés következtében az utazók abban a kellemes helyzetben vannak, hogy ha naponta a turisták kiadóhivatatalánál jelentkeznek, e legelső rendelkezésük szerint mindenütt ott találják majd lapunk egy vagy több lapját szívesen a postahatáron (post restanté), vagy az éjre kijelölt szállóhelyen. Így előfizetőink, melyek bármely napját kezdve, tetszés szerinti időtartamra elfogadják, feltétlenül szükségük, hogy kiadóhivatatalunk idejében és pontosan értesítve legyen, hogy mely napokon hozzá küldje a lapot.

Személyi értesítés. A királyi Mária Valéria főhercegnővel a 28 óra 30 perczkor Penzance-ban Gasteinba utazott. A német császár s a császárné a sziléziai hadgyakorlatok idején Cressanban meglátogatták. A görög király, ki most Petrávortól idős, a jövő héten végén Athénbe utazik a trónörököséhez, ki lebetegedett. A svéd királyi pár s Jenő herceget, mint királyi fiát jelenik, ma kelkesedést fogadták Christianában. Sztrossmyer díjakörrel pápákot Vukobrodra bandériummal fogadták. Kattig Albin altábornagy, hosszabb távollét után, visszatért Nyugvára. A Gurka tábornok, Orosz-Lengyelország kormányzója Beesten idezik. Delaporty Kálmán tábornok előző honlap teszi le Galimberti pápai nunciusus előtt a húsiégi esküt.

A király kísérőivel ma érkezett vissza a fővárosba Lajtha-Bruclból, hova tegnap utazott. Az avarai vonat d. u. 3 óra 3 perczkor robogott be Kelenföldről a déli vaspályára budai pályaházába, hol Török János kapitány várta a királyt, ki egyenesen a várpalotába hajtott. A mint Bruckból jelentik, a király tegnap fogadásánál jelen volt István, mosonméggyei alispán, ki a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta.

A királyi kísérőivel ma érkezett vissza a fővárosba Lajtha-Bruclból, hova tegnap utazott. Az avarai vonat d. u. 3 óra 3 perczkor robogott be Kelenföldről a déli vaspályára budai pályaházába, hol Török János kapitány várta a királyt, ki egyenesen a várpalotába hajtott. A mint Bruckból jelentik, a király tegnap fogadásánál jelen volt István, mosonméggyei alispán, ki a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta.

A királyi kísérőivel ma érkezett vissza a fővárosba Lajtha-Bruclból, hova tegnap utazott. Az avarai vonat d. u. 3 óra 3 perczkor robogott be Kelenföldről a déli vaspályára budai pályaházába, hol Török János kapitány várta a királyt, ki egyenesen a várpalotába hajtott. A mint Bruckból jelentik, a király tegnap fogadásánál jelen volt István, mosonméggyei alispán, ki a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta.

A királyi kísérőivel ma érkezett vissza a fővárosba Lajtha-Bruclból, hova tegnap utazott. Az avarai vonat d. u. 3 óra 3 perczkor robogott be Kelenföldről a déli vaspályára budai pályaházába, hol Török János kapitány várta a királyt, ki egyenesen a várpalotába hajtott. A mint Bruckból jelentik, a király tegnap fogadásánál jelen volt István, mosonméggyei alispán, ki a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta.

A királyi kísérőivel ma érkezett vissza a fővárosba Lajtha-Bruclból, hova tegnap utazott. Az avarai vonat d. u. 3 óra 3 perczkor robogott be Kelenföldről a déli vaspályára budai pályaházába, hol Török János kapitány várta a királyt, ki egyenesen a várpalotába hajtott. A mint Bruckból jelentik, a király tegnap fogadásánál jelen volt István, mosonméggyei alispán, ki a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta.

A királyi kísérőivel ma érkezett vissza a fővárosba Lajtha-Bruclból, hova tegnap utazott. Az avarai vonat d. u. 3 óra 3 perczkor robogott be Kelenföldről a déli vaspályára budai pályaházába, hol Török János kapitány várta a királyt, ki egyenesen a várpalotába hajtott. A mint Bruckból jelentik, a király tegnap fogadásánál jelen volt István, mosonméggyei alispán, ki a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta.

A királyi kísérőivel ma érkezett vissza a fővárosba Lajtha-Bruclból, hova tegnap utazott. Az avarai vonat d. u. 3 óra 3 perczkor robogott be Kelenföldről a déli vaspályára budai pályaházába, hol Török János kapitány várta a királyt, ki egyenesen a várpalotába hajtott. A mint Bruckból jelentik, a király tegnap fogadásánál jelen volt István, mosonméggyei alispán, ki a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta.

A királyi kísérőivel ma érkezett vissza a fővárosba Lajtha-Bruclból, hova tegnap utazott. Az avarai vonat d. u. 3 óra 3 perczkor robogott be Kelenföldről a déli vaspályára budai pályaházába, hol Török János kapitány várta a királyt, ki egyenesen a várpalotába hajtott. A mint Bruckból jelentik, a király tegnap fogadásánál jelen volt István, mosonméggyei alispán, ki a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta.

A királyi kísérőivel ma érkezett vissza a fővárosba Lajtha-Bruclból, hova tegnap utazott. Az avarai vonat d. u. 3 óra 3 perczkor robogott be Kelenföldről a déli vaspályára budai pályaházába, hol Török János kapitány várta a királyt, ki egyenesen a várpalotába hajtott. A mint Bruckból jelentik, a király tegnap fogadásánál jelen volt István, mosonméggyei alispán, ki a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta, a királyt a mosonméggyei várkastélyánál fogadta.

Décbe. Erre jött egy sereg hivatalos és félhivatalos demókraták. A szófiai táviratok biztosítottak arról, hogy Ferdinánd fejedelem most országában csapatszerelket végez és csak három hét múlva készül Bécbe menni, hogy aztán valami osztály fűrdőben ültsön pár hetet. Egy tegnapi keleti szófiai távirat azt jelentette, hogy a fejedelem Viddinbe érkezett. Ugyáztik azonban, hogy a fejedelem a félhivatalos demókraták daczára mégis elutazott Bulgáriából. Mint lapunknak egy barátja közli velünk, a bolgár fejedelem ma délután 2 órakor az Orsováról jövő gyorsvonattal keresztül utazott Budapestre. Kísérőiben volt egy bolgár tiszt és három polgári ruhába öltözött férfi. A fejedelem a vasúti étköző-kocsiban ebédel meg, s megállapodás nélkül folytatta útját Béc felé. Tudósítók közléseinek alapságát egyébiránt kétségkívélenné teszi egy éjjel érkezett szófiai távirat, mely szerint a fejedelem tegnap este Viddinből elutazott és ma Turn-Severinbe érkezett, a honnét folytatta útját Bécsen át Karisbadba. Stambulú miniszterelnök, ki a fejedelmet Turn-Severing kísérte, Viddinből közölte a fejedelem proklamációját, melyről rövid távolléte idejére Stambulú miniszterelnököt nevezte ki helyettesévé. ... Mint leveleink Bécsből táviratozták, a fejedelem ma este 7 órakor ért az osztrák fővárosba és a Koburg-palotába szállt. Kevésbé megrököszése után a hercegi család udvari orvost fogadta. A fejedelem holnapután marad Bécsben, aztán egy eszterházi fűrdőbe utazik három hét tartózkodásra. Ferdinánd szigorú inkóbitóban utazik és nem fogad politikai személyiségeket. A bulgáriai választások idejére ismét otthon lesz Szófiában.

Osztrák delegátusok Mezőhegyesen. Az Osztrák delegáció több tagja Mezőhegyesen rándult az ottani mentelp megismerésére. A vendégek Gúzek Gyula a mezőhegyesi menésbirtok igazgatója és D'Orsay prófé mensespanonok, a legnagyobb előzékenységű fogadták és a birtokot a tiszták és tisztviselők kalauzálása mellett a legkisebb részletekben bemutatták. Megtekintették a vendégek a törzsméneket, a gyárat, a kis és nagy Nonist és a féltörvényest, az szjajratokat és a vett meket, látták a magyar tüzérséget, a híkatát és a vendégek a marja csoportokat, a juh- és sertés tenyészállatokat, a kulindai tehénesteket, megismerkedtek a kővetőberendezéssel, a gőzkötő működésével, megtekintették végre az épülőfélben lévő cukorgyár-telepet, az elővezetőkat és a mezei gőzvezetést s a többi. Délben társas-ebéd volt a legjobb hangulatban, s a vendégek teljes elismerésüket nyilvánították a látottak felett.

Nagy hőség. Junius elejének hűvös, szélesvölgyű időjárását igazi kánikulai hőség váltotta fel néhány nap óta. Érik a gabona mindenfelé, s a mélyebb helyeken fehéres zöldek buznababok is aranyásra színt váltottak. Egynehány nap még s a pengő karsza mindenfelé letarolja a hullámos vetéseket. Hanem a nagy hőségek, tegadhatalan gazdasági haszna mellett meg van a maga kellemetlen oldala is. Az égető napugarak tikkadták természet mindent, a mi él; a szabad ég alatt épen úgy mint itt, Budapestben, a hol egy a süppedő aszfalt a szegény fővárosi ember lábát alatt. De mi ez a mi hőségünk ahhoz a rettenetes hőséghez képest, mely Északamerika lakóit gyötöri egynehány nap óta? Newyorkban, mint egy kábeltávirat jelenti, 98 Fahrenheit fokot mutat a hőmérő, Chicagóban 102 fokot. Napzsúrás közben tíz ember halt meg eddig e két városban és még több súlyosan megbetegedett.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

Az elektor és a közrakárak tanulmányozása. Az utóbbi három nap alatt folyton előlélo látogatói voltak az elektorok és a fővárosi közrakáraknak. Keddén az osztrák delegáció tagjai közül 35-en külön hajón Széll Kálmánnal, a magyar leszárazó- és pénzügyminiszter elnökével érkeztek a közrakárakhoz, hol az előlélo vendégek Pekár Imre és Holl Frigyes igazgatók és Schuler Imre közrakári gondnok fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták. A delegátusok szomogóknak fogadták és kalauzolták.

nek szakértői magyarázatokkal. E szakértői több mint két órát töltöttek a közrakárakban, melyeknek a berendezése fölött legelőször elismerésüknek adtak kifejezést. ... Tegnapi délután pedig Br. Bauer közös hadügyminiszter. Hollán Ernő altábornagy, Böckenhausen Ede vezérhadbíró Széll Kálmán elnökkel és Aohy Adolf alnövélkkel érkeztek a közrakárakhoz egy uceket mint az elektor, mely teljes működésben volt, apróra megmutatták Pekár igazgató és Schuler gondnok kalauzálása mellett. A hadügyminiszter nem győzte eléggé dicsérni a látottakat s távozásakor meglehetősen fejte ki a kalauzoló uraknak.

Estély a német birodalmi kancellárnál. Berlinből távirják mai kelettel: Caprivi birodalmi kancellárnál tegnap parlamenti estély volt, melyen jelen voltak: Marschall báró külügyi államtitár, valamennyi itt levő állami miniszter, a szövetségtanács tagjai s a birodalmi gyűlés csaknem valamennyi tagja. Wissmann birodalmi biztos, a ki szintén ott volt az estélyen, a császár engedelmével, az elhunyt zanzibári szultán által neki ajándékozott díszkardot viselte.

Mátyás király emléke. A székely-udvarhelyi kir. általi főreáliskola junius 30-án Mátyás királyi emlékre ünnepeket rendez, melyek egyaránt záruéban lesz. A program minden egyes száma hazafis szellemre vall, a Mátyás királyra vonatkozó szövegek mellett az ifjúsági dalárda a Kossuth-nótát, az ifjúsági zenekar pedig a Kossuth-induló adja elő.

Dán turisták Budapestben. A negyven tagból álló dán turista társaság, a mely mint már említettük, azzal a szándékkal jött Magyarországra, hogy a Kárpátokban nagyobb turista utat tegyen, a jövő szerdán érkezik Tátra-Füredről Budapestre. Itt csak egy napot töltenek s pénteken reggel a Vaskapuhoz hajónak. Onnét ismét Budapestre érkeznek s négy napi tartózkodás után mennek tovább. A társaságot Kristeussen L. a dán turista egyesületje vezeti.

A waterlooi omlat évfordulója alkalmával Németországban ünnepelték az agy harszorosokat, Minősége 49 élt meg közülük. A legidősebb 107 éves, egy másik 100 éves, ötven száz esztendősek, a legfiatalabb pedig 91 éves.

Uj miniszteri osztálytanácsos a kultuszminiszteriumban. Mint szegedi tudósítók távirálban jelenti, Lévy Ferenc Csongrád megye és Szeged tanfelügyelője ma kapta meg az értesítést, hogy a király gr. Csáky Albin vallás- és közoktatásügyi miniszter elterjesztésére miniszteri osztálytanácsos nevezte ki Gónczy Pál, a volt államtitár hataskörébe. A kultuszminiszterium új osztálytanácsosa mintegy negyven éves, erf. ref. vallású, benne a népoktatási ügyavató munkát kap új hataskörében. Lévy Ferenc szegedi és csongrád megyei működésének illusztrálására levelezőnk megírja, hogy hat év alatt negyven iskola épült kerületében, a tanköztételek közül pedig nyolcezer fölött részeseit rendezésre oktatásban, s a szegedi, valamint csongrád megyei népoktatási ügyrestaurálás az ő érdeme.

A szent-Endre bucsu. Vasárnap, junius 29-én tartják meg a szent-Endre-éke bucsuát. A kora felkeltés város rendkívül érdekes látványt nyújt ilyenkor, nem csak azért, mert Szent-Endre apraja-négyja talpon van, hanem mert tömérdek vidéki községek is özönlik a városba. Különböző sorsú rándulnak ki a fővárosból s a kirándulók kényelmére haraszti Jellinek Henrik közúti vasúti vezérigazgató meglett minden lehetőséget. Ittérkedtek ugyanis, hogy vasárnap reggelől két óráig a szent-Endre vicinális vasúton minél több vonat járjon, a rándulók állomás és a főváros közti út, a rándulók több lövasúti kocsijárjon.

Tolsztoj legújabb műve. A nagy orosz íróváj ismét sokat foglalkozik a nyilvánossággal, mióta halálás betegsége föl valamennyire felépült. Most is nagyon gyenge ugyan még, de a veszedélyt túl van, úgy, hogy látogatásokra is fogadhat. A "Nov. Vremja" egyik munkatársának, a ki őt nemrég felkereste, érdekes dolgokat mondott legújabb irodalmi munkásságáról. Közülte vele, hogy a "Kreutzer-sonatá"-hoz utazott rit, mely már teljesen kész van. Dolgozik egy nagyobb munkán, mely az iskolaszágról szól, meg egy regényen, melyben az emancipált fiatal orosz nők jászák a főszerpepet. Nagy baj, hogy mindezek a művek nem jelenhetnek meg orosz nyomásban, mert a könyvnyomtatás sokszorosításba sok mindenféle olyan dolog

se látta légyen ... El volna veszte, ha valaki ráismerne. ... Ez a lovasági gyöngödség visszaadta némileg donna Tullianának az erejét. ... El kell hoznia azokat az ... írásokat is, moromólá lüheve. ... Borzasio dolog történt ... Ot percz múlva nálam kell lennie ... Igérje meg ... rögtön, rögtön ... Mindjárt ott leszek, asszonyom, biztató del Ferice, miután gyöngöden tola az ajtó felé kérem, siessen el innen, éter halál kínját szenvedem, ha elgondolom, hogy itt érhetné valaki ... Le se merem kísérsni ... A kocsija a ház előtt várja? ... Békésim jötem, viszonzá donna Tullia csaknem alátlan.

Del Ferice kituszkolta, miután szenvedélyesen megcsókolta a kezét, és diadalmas arccal zárt be utána az ajtó. ... Vegre! a hatalmában van! Előre tudta ő, hogy donna Tullia nem lesz képez magában tartani a titkot. S ő csakis azért zárkózott be s mondotta azt, hogy Nápolyba utazott, hogy donna Tullianak időt engedjen arra, hogy a kezébe szolgáltassza magát. És úgy is lett.

Magához vette az iratokat és elment donna Tulliahoz, kit meg az előbbi izgatott állapotban talált, azon fátlyosított sétálva lazasan a szalonban. ... Asszonyom, kezdé del Ferice tüntető tisztellett, - lesz szives most megmondani, hogy mi történt? ... Ma reggel, felel donna Tullia, - meg tudtam, hogy don Giovanni eljegyezte Astrardenténél. ... Azt hittem volt, hogy az ember nem fogja menni. ... El voltam rémülve, borzadva. ... Del Ferice nem szólt.

Azonnal elküldtem önöz, hogy tanácsát kérjem. ... Azt mondták, hogy elutazott Nápolyba. Ekkor ... magamnak kellett cselekednem ... mert félt a kötelességem, nemde, egy ilyen rettenetes büntény megakadályozni? ... A del Ferice sápadt arca semmi helybenhagyást sem jelezett ki. ... Bizonyos lévén az ön támogatása felől, folytatta donna Tullia egyre nagyobb zavarodottsággal, - elmentem Astrardenténél. ... Szörnyű egy jelenet volt ... Elküldött a két Saracinescát ... én pedig megvártam őket, mert el voltam rá határozva, hogy igazságot szolgáltálak. Helyesen tettem ugyebár? ... Milyen volt a maguktartás? Kérdé felelet helyett del Ferice.

Hinné? Don Giovanni, az a szörnyeteg, olyan hideg maradt, mint a kő, és mindenit tagadtól! ... De az apja, az dühös. ... Bizonyítékokat követelt. ... Sohsem láttam még olyan szemtelen embert, mint az a Giovanni. ... Megnevettél engem? Kérdé del Ferice. ... Nem. Csupán azt mondtam, hogy honlap fel fogom mutatni a bizonyítékokat. ...

... És eljött az én lakosomra! ... kiáltott föl del Ferice elfogódott hangon. ... Mily vigyázatlan! Súlyosan komponáltálhatta volna magát! ... Hát nem eljött volna-e, ha hivatt volna? ... Hiszen azt mondták, hogy elutazott Nápolyba! Még az inasa is azt mondta - itt donna Tullia elvörösödött - hogy el van utazva. ... (Folytatása következik.)

becsuszik, a mit nem lehet ellenőrizni; a fordítások meg igazán annyira kiforgatják a nagy írá műveit, hogy sokszor ő maga sem ösmer rájuk. ... Gyöngyözött megnyitása. A belügyminiszter által engedélyezett városi szanatoriomot junius 29-én d. e. 11 órakor nyitják meg. ... Inteni tisztelt. A hold-utcai ref. templomban junius 29-dikén d. e. 11 órakor angol jsteni tiszteltesz.

Dinamit-robbantások a Dunában. A Margitbél közelében levő vízvezeték telepe már régebbi idő óta sok kalamitást okozott az, hogy a szűren levő vizet szolgáltató óriás cső, mely a Duna fenekén a parttól 60 méter hosszúságban volt lefektetve, beiszaposodott s vizet csak nagy nehezen lehetett szivattyuzni rajta. A vízvezeték igazgatóság ennek következtében elhatározta, hogy a csövet felszakítja, de ez a nagy-műv eliszaposodás miatt nagyon nehezen ment. Erre a célra dinamitot kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt. A cső azonban felszakadt s darabait egy buvár vezetésével kellett használni. A héten két ízben eszközltek dinamit-robbantást a Duna közepén, de sikertelenül. Vegre tegnap több szakértő jelenlétében végbement a robbantás, melynek most megvált a kívánt eredménye. A dinamit ereje csak egy méter magas csapta föl a vizet s a fenéket sok apró halat megölt









Külföldi áru- és értékpapír-árak.

Állami papír-árak: 100 márkára 97.45 frt, 100 frtkra 100.00 frt.

Table with columns for 'Junius 27.', 'Ar-folyam', 'Budapesti árak', and 'Különbözet az előző napokhoz'. It lists various commodities like flour, oil, and sugar with their prices and changes.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Aratás kiállítások. Tolna, jun. 26. (Az Egyetértés tudósítása.) A buza szeme a most uralkodó hűvös időjárás következtében lassan fejlődik, a rozsda dacára, általában véve jónak mondható: aratása a jövő hét elején általánosan kezdődhet.

dótt, a cséplés folyamatban van; az eredmény kielőgő, és ennek következtében a szarvasmarha közt Csabátartára elrendelés s az országos vásárt, mely a héten tart volna, szintén beállta. Csuz, junus 26. (Az Egyetértés tudósítása.) A buza lassan kezdődik éréséhez, s a rozsda terjed rajta, sőt már a kalászkokban is található, sok megdőlt. — Rozs szépen áll, kalászai oly súlyos, hogy egészen meghajlott, érik, jó termés fog adni. Arpa, korai fajok szép kalászkait, későbbi ide, zöld színekben, helyenkint azonban foltosak. Zab javult, közepes-termé nyújt kiadást. Tengeri lassan gyarapodik, felöltögetett.

Nagy-Kanizsa, jun. 26. (Az Egyetértés tudósítása.) A napunknak megerőltető események akadályozták az aratási munkálatokat. A repeze csöplése kezdődött, vosszi még a napokban, átlat termelt kát. holdankint 30 kereset 21 kövével számítva; szeme szépen kifejlődött, jó minőségű. Rozs aratattik, az eddigi eredmény átlag 24 kereset; szeme szép nagy és egészséges. Kapanoványok, főleg burgonya és rüpa melegebb jól állnak; tengeri kielőgően. — A szőlőkben naponként észlelhető kárt okoz a filloxera.

NAPIREND: JUNIUS 28-án.

Naptár Szombat. — Róm. kath.: Leó p. Irén p. — Prot. Lec. — Görög-ország: (Junius 16.) Tikon p. — Zsidó: (thama 10) Sabbath. Chukath. — Nap 4 óra 5 p. nyugv. 3 óra 1 p. — Hold két óra 20 p. d. u. nyugv. 1 óra 6 p. dél.

Felbőlszerkesztő: Csávolzsky Lajos.

IDEGENEK NEVSORA.

Aranyas szálloda. Németh E. Léva, Németh E. Léva, Németh E. Léva, Németh E. Léva, Németh E. Léva, Németh E. Léva, Németh E. Léva, Németh E. Léva, Németh E. Léva, Németh E. Léva.

Két korona szálloda.

Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón.

Erzsébet szálloda.

Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón.

Walter-Ferrel szálloda.

Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón.

Holzwarth Continental szálloda.

Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón.

Schmidt Orient szálloda.

Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón.

Valdskjöld szálloda.

Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón.

Fehér hatvány szálloda.

Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón.

Magyar király szálloda.

Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón, Reisler J. Gyón.

Elhaltak névsora 1890. június 27.

Almásy sz. Almasz M. 66. é. székely. VI. tisz. lakotanya. Török J. 21. é. keresz. VIII. örmény. 18. Hószter J. 55. é. napos. VII. János. 18. Fényi J. 6. é. napos. VIII. templom. 19. Leiser Gy. 21. é. pincér. V. vacsorai ud. Tuba J. 17. é. székely. VIII. örmény. 18. Wagner M. 46. é. napos. I. Csabok. Székely I. 2. é. varróné. I. örmény. 18. Schaefer M. 46. é. kőműves. III. örmény. 27. Wiesmann G. 59. é. hadvez. VII. székely. 22. Klempner M. 57. é. keresz. VIII. örmény. 18. Leiser J. 6. é. mosdóvez. III. örmény. 18. Pócs P. 6. é. napos. leány. VII. király. 19. Leiser Gy. 6. é. napos. leány. VII. király. 19. Tóth L. 6. é. székely. VIII. örmény. 18. Lang J. 6. é. napos. leány. VII. örmény. 18. Göbös R. 6. é. székely. VIII. örmény. 18. Leiser J. 6. é. napos. leány. VII. király. 19. Mészáros A. 56. é. székely. III. örmény. 21. Neumayer I. 47. é. napos. III. örmény. 18. Weinberger F. 48. é. napos. III. örmény. 18. Lehardt sz. Kandlerer K. 7. é. székely. III. örmény. 18.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. NYÁRI SZÍNHÁZ. Augusztus 17-ig zárva. M. KIR. OPERAHÁZ. Augusztus 17-ig zárva. NÉPSZÍNHÁZ. Augusztus 1-ig zárva. BUDAI SZINKÖR. A Krisztinavárosban. Széplő Helén. Operette 3 felv. Iradj Meil. hae H. és Halvay L. Kezdeté 7 órákor.

Színházi játéktrendek.

A budai szinkör játéktrendje: Vasárnap, 29-én: A szerencse lovagja.

Első budapesti nyári ORPHEUM.

Meg nező-utca 17. szám alatt. E hó 30-án becsü-előadás 3 vizi tündérnek: Lizzie Anna és Theresa Johnson. Mr. Harry Krenschner felbontó művészei. Bellini operájában, Garcia José aranytáncos. Dittler K. és Zsuzsanna Kertész és dalköcs. Hoary Conrad comic, ext. — Fiori Anna fesch és kedvelt dalnoknő. Mrs. Magló 3 idiomotl majmait; különös figyelmet érdemel egy két mandill majom mint "Blondin a kötelek. Huggessz Engő és Halvay Jerry amerikai első nyújtó művészei. Brothara Webb Jók bácsi énekmondás ut. csuppekkel. (Július 1-től kezdve az idény legzsenátióbb programja)

WULFF EDE CIRCUS az állatkertben.

Ma szombaton este 7 órákor. A NAGY ELŐADÁS. Még csak kétszer lépnék fel Nestor és Aeron hitvány törtémesztők, és Olaszok legjobban ismerték SILENT D'AMOUR nagy lényű-veleg, előadja a tánczár (20 hely). Holnap, vasárnap, 7 órákor nagy előadás.

Időjárás.

a m. kir. meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1890. június 27-én reggel 7 órákor. Budapestben a megelőző nap legnagyobb hőfoka = + 26 fok, legkisebb = + 12 fok. Cels. A légneműs a tegezszerre az átlagmárv. A szélirányok jelölése: E = észak, K = kelet, D = dél, NY = nyugat. Felül: 0 = zéró, szén derült, 1 = többnyire derült, 2 = részben felhős, 3 = többnyire borult, 4 = egészen borult, 5 = eső, 6 = hó, 7 = köd, 8 = zivatar. Megjegyzések: A légneműs állánosság súlyát, Sopronban 7 mm. A minimum (60—55) látsd a maximum (60—55) 2. Spanyolország fölött terül el. A bönörökkel mindenütt enyhe szél. 11 óráig. (Külts: Nyugati szelek, részben felhős, meleg idő, helyi esők.)

Állomások.

Table with columns for 'Állomások', 'Lap-nyom', 'A helyi-állomás', 'Esti-állomás', 'Feltöltés', 'Csapadék'. Lists various stations and their status.

Vizállítás, 1890. június 27-én.

Table with columns for 'A folyó neve', 'Állami vízvezeték állomás', 'Ma', 'Tegnap'. Lists river names and water levels.

Közeledési utmutató.

Megjelent legutóbb az Egyetértés június 8-iki számban.

A budapesti áru- és értékpapír-árjegyzései június 27.

Large table with multiple columns for 'Állomások', 'ÉRTÉKPAPIROK', 'RÉSZEK', 'ZÁLOGLEVELEK', 'MAGÁNSOROSZÁGOK', 'PÉNZNEVEK', 'Váltók árnyalva', 'Felsőlásók árnyalva', 'A mai déli zöszdén eladott', 'Felsőlásók árnyalva', 'A mai déli zöszdén eladott'. Contains detailed market data and exchange rates.

